

11-12 мая в группе № 6 воспитатели Агаева Л.Р. и Зогранян М.Г. в преддверии Международного дня семьи реализовали проект "Моя семья".

Дети совместно с родителями приняли участие в конкурсе рисунков "Я и моя семья", познакомились со стихами и рассказами о семье, разгадывали загадки и тематические ребусы, а в завершении приняли участие в фото-презентации – рассказали о своей семье, и том, как совместно с родителями проводят свободное время. Каждый гордился своей семьей и хотел рассказать о ней самое интересное. Мероприятие получилось теплым и искренним. [Фото](#)